【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

 【提出先】
 関東財務局長

 【提出日】
 2023年1月26日

【会社名】 株式会社ワイズテーブルコーポレーション

【英訳名】 Y's table corporation

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 船曳 睦雄

【本店の所在の場所】 東京都港区赤坂八丁目10番22号 ニュー新坂ビル5 F

 【電話番号】
 03 (5412) 0065 (代表)

 【事務連絡者氏名】
 取締役 武本 尚子

【最寄りの連絡場所】 東京都港区赤坂八丁目10番22号 ニュー新坂ビル5 F

 【電話番号】
 03 (5412)0065 (代表)

 【事務連絡者氏名】
 取締役 武本 尚子

【届出の対象とした募集有価証券の種類】 株式

【届出の対象とした募集金額】 その他の者に対する割当 474,448,800円

【安定操作に関する事項】該当事項はありません。【縦覧に供する場所】株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

訂正有価証券届出書(組込方式)

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2023年1月19日に提出いたしました有価証券届出書について、添付書類である定款の添付漏れがありましたので、これを訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

(添付書類の追加) 株式会社ワイズテーブルコーポレーション 定款

3【訂正箇所】

上記添付書類を追加しております。